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Iskolánk tanuló örömmel vették bele magukat a 2018/2019-es tanévbe. Ebben az évben a 

hagyományokhoz híven megbeszélést tartottunk az Öko-munkacsoport tagjaival és 

megalkottuk a mindennapokhoz tartozó Öko munkatervet. 

Szeptember első napjaiban délutánonként, szünetekben osztályfőnöki órán a tantermek, udvar 

és tankert rendbetételével telt. Az elsősök is szívesen segítettek, ellesték a nagyoktól és lelkesen 

belevágtak a zöldítésbe, takarításba. 

Az autómentes nap az iskolaudvaron szikrázó napsütésben került megrendezésre. Kressz 

szabályok és egészséges, fenntartható közlekedésről is szó volt. Ez évben is a papírgyűjtést már 

szeptemberben lebonyolítottuk. 

Októberben a központi téma az év állatai és az Állatok Világnapja. Kisállatbemutató és 

előadások keretében dolgoztuk fel. Energiaőrjáratot újra szerveztük, hatékonyabbá tettük, ebbe 

beleszólása a Zöld DÖK-ös csapatnak is volt. A jó időnek köszönhetően egy két napos 

papírgyűjtés is belefért az októberbe. Versenyekre való jelentkezés és túrázás is tarkította e 

hónap környezetnevelési törekvéseit. 

Novemberben nem újítottunk, mert a hagyományosan visszatérő Egészségvédelmi hét 

mindenki számára fontos, közkedvelt. Reggeli teázások, sportemberrel való beszélgetések és 

egészség kvíz is a napirenden szerepelt. 

A Bükki Nemzeti Park szakembere segítségével elkezdhettük a madarak etetését november 

végén. Kihelyeztük és megújítottuk a régi madáretetőket és felkészültünk a télre. 

Decemberben az ünnepek kapnak főszerepet. Környezettudatos vásárlás, ajándékozás és 

kézműves foglalkozások is kaptak szerepet. Etettük a madarakat és téli sportként szánkóztunk 

és síeltünk. 

Januárban a 2019-es év növényeivel és állataival ismerkedtünk meg. A faliújságot ezzel az 

élőlényekkel díszítettük és plakátokat is készítettünk. Ezt minden évben így szoktuk. A 

legjobban sikerülteteket ki is helyeztük iskolánk épületében.  

Februárban újra előkerült az egészség. Napi témaként a fogápolásról, egészséges innivalókról 

tanácskoztunk. Minden osztály választhatott témát. Valamint diákjaink a rajzszakkörön újra 

2019- as év állatait rajzolhatták és nevezhették a versenyekre. 

Márciusban a tankert rendbetétele és a Víz világnapja és a szemétszedés volt a legfőbb 

feladatunk. Mihelyst elérkezett a jó idő a kertünk tavaszi rendbetételét végeztünk el. A felsősök 



és alsósok is részt vettek benne. Szemetet szedtünk az erdőben, faluban részt vett benne a falu 

apraja nagyja. 

A víz világnapja alkalmából ellátogattunk a Kaán Károly forráshoz egy túra keretében. 

Áprilisban erdei iskolában töltöttünk egy napot. Az iskolánk egy része Aggteleken, a másik 

része Felsőtárkányban töltött el egy iskola napot, melyről élményekkel gazdagodva tértek 

vissza az iskolapadba. A költészet napját összekötöttük egy ökotúrával. Lillafüredi túra így 

szavalással növényfelimeréssel és sok más érdekességgel telt. Veteményezés és kertimunkák is 

porondra kerültek az áprilisi hónapban. Föld Világnapja alkalmából rajzoltunk és kisfilmeket 

néztünk. „Gondold újra” programunk is megvalósításra került. 

Májusban megünnepeltük a Madarak és Fák napját. Natura 2000- es területek bemutatása. Öko 

délutánt tartottunk, melyen a tudatos vásárlásról beszélgettünk.  

Júniusban az éves munkák megbeszélése, kiértékelése következet, mely során ezt a beszámolót 

is elfogadta az Öko munkacsoport.  

 

Bükkszentkereszt, 2019. június 13.                
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A beszámolót elfogadta a Bükki Szlovák Nemzetiségi Általános Iskola és Répáshutai 

Tagiskolájának tantestülete. 

 

                                                                  

 


